
西区自治協議会第１部会 会議概要 

（所管分野：防犯・防災、自然環境、住環境等） 

令和４年度 第４回会議 

開催日時 令和４年７月２０日（水）午後３時～４時４０分 

会  場 西区役所健康センター棟１階 １０４会議室 

出 席 者 

委  員 

岩沢部会長、伊藤（甲）委員、菊池委員、円山委員 
風間委員、大谷委員、伊藤（正）委員、長澤委員、 
高橋（伸）委員、高橋（直）委員       計１０名 
［欠席：高田副部会長、小泉委員 ］ 

事 務 局 
西区地域課長、西区総務課長、西区区民生活課長、 

西区建設課長、西区地域課長補佐、西区地域課２名 

主な議事 

１ 令和４年度 自治協議会提案事業「環境美化」について 

 ○パートナー制度の申請状況、物品の発注状況について、事務局より

説明がありました。 

 ○参加団体に配布するのぼり旗のデザインについて議論しました。 

 ○個人向け事業の募集チラシについて校正を行いました。 

 ○個人向け事業のチラシの配布方法について議論しました。 

 ○個人向け事業の景品について議論しました。 

  ▹委員から出た主な意見は以下のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○以上の意見を反映させ、事業を実施することとしました。 

その他 

２ その他 

 ○次回（第５回）開催について 

  日時：令和４年８月９日（火）午後３時～ 

  場所：未定 

 

○パートナー制度について 
・参加団体の応募数が少ないため、8 月 1 日以降も随時申請を受け

つけた方が良い。 
・「あなたもできます／＃西区をきれいに」をパートナー制度、個人

向け事業の共通キャッチフレーズとする。 
○個人向け事業について 
・個人向け事業のチラシは自治協議会の委員からも協力していただ

いて周知をする。併せてＳＮＳや「西区を豊かに」で周知をす

る。 
・坂井輪まつりなど、３年ぶりに再開するイベントもあるのでそこ

で周知をする。 
・景品はマイボトルにして、チラシに記載する。 
                            など 

資料２



西区自治協議会第２部会 会議概要 

（所管分野：保健・福祉、文化・スポーツ、教育等） 

令和４年度 第４回会議 

開催日時 令和４年７月８日（金）午後３時～４時２０分 

会  場 西区役所４階 対策室 

出 席 者 

委 員 

五十嵐（加）部会長、木村副部会長、五十嵐（秀）委員、 
澤邉委員、真野委員、加野委員、山岸委員、篠田委員、    

西山委員   計９名 
［欠席：藤橋委員、大島委員、高橋（史）委員］ 

事務局 
西区健康福祉課長補佐、坂井輪地区公民館長、 

西区教育支援センター長、西区地域課 １名 

主な議事 

１ 令和４年度 自治協議会提案事業 

  「支え合いの大切さ普及事業」について 

  （１）アンケートの今後の進め方について 

○６月部会に引き続き、アンケートの項目、今後の進め方について 

 事務局からたたき台の説明があり、それに基づき議論しました。 

○アンケートの項目については、質問 3-3 の文章について、「この標語

を」ではなく、「この標語の内容を」に修正し、内容は確定とするこ 

 ととしました。 

○アンケートの配布方法については、各委員がチラシを用いて、周囲の 

 方に協力を依頼するほか、広報紙への記事の掲載、中学校へ協力を依

頼することとしました。各委員が使用するチラシは事務局からたたき

台が示され、内容について議論しました。 

▷ 委員から出された主な意見は以下のとおり 

 ・アンケート回答の対象者について「西区内に在住、在勤、西区に関 
  わりのある方」と記載したほうがよい。 
 ・二次元コードによるインターネット回答を想定したデザインだが、 
  インターネットが使えない方向けに、裏面で紙回答できるように 
  してはどうか（デザインとして可能であれば）。 
 ・チラシはカラー印刷とし、印刷は業者にお願いしてはどうか。 
                              など 
 ○出された意見を基にチラシを修正し、印刷業者の選定を進めること 

  としました。 

 

  （２）ワークショップの企画について 

 ○ワークショップの企画について、事務局よりたたき台の説明がありま

した。 

 ○たたき台の内容について修正等の意見はなく、たたき台の内容に沿っ

て進めていくこととなりました。 



その他 

２ その他 

 ○真野委員より、ご自身の卒現研究に関する協力依頼について説明が 

  ありました。 

 

○次回（令和４年度 第５回）開催について 

日時：令和４年８月５日（金）午後３時～ 

場所：未定 
 



西区自治協議会第３部会 会議概要 

（所管分野：産業、区の魅力発信、交通等） 

令和４年度 第４回会議 

開催日時 令和４年７月１２日（火）午後３時～４時００分 

会  場 西区役所健康センター棟１階 １０４・１０５会議室 

出 席 者 

委  員 

岩脇部会長、山賀副部会長、広川委員、長谷川委員、 
田中（米）委員、原澤委員、高島委員、古俣委員           

計８名 
[欠席：田中（幸）委員、澤口委員、佐賀委員、杉原委員］ 

事 務 局 西区地域課長、西区農政商工課長、西区地域課１名 

１ 令和４年度 自治協議会提案事業「魅力の発掘」について 

○発掘した魅力について、今後西区八景としていくつ選定するか、ま

た、選定する際の審査方法や審査基準について議論しました。 

▹委員から出た主な意見は以下のとおり 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○他の委員からのアンケート結果も見ながら西区八景を決めていくこ

とにしました。 

その他 

２ その他 

○次回（第５回）開催について 

日時：令和４年８月５日（金）午後１時１５分～ 

場所：未定 

 

・歴史・文化・自然・産業など分野ごとに八景を選んではどうか。春

夏秋冬の八景とか。全体の中で８個となると選ぶのが難しい。 
・八景といっても８個にこだわらなくてもいいのではないか。 
・ある程度の基準を超えたら認定してはどうか。部会の中で過半数に

達したとか。八景ではあるが選ぶというより認定する。 
・景色によらず生活の風景も良いのではないか。西区は大学があっ

て、学生がいる風景は西区の特徴である。 
・そこに物語があるか、背景にあるものがわかるとその魅力に気づく

ことがある。 
・外の視点も大事。地元の人には当たり前のことで魅力に気づかない

こともある。 
など 



西区自治協議会アートフェスティバル特別部会 会議概要 

（所管分野：西区アートフェスティバルの企画・実施に関する事項） 

令和４年度 第４回会議 

開催日時 令和４年７月１５日（金）午後３時００分～４時００分 

会  場 西区役所４階 対策室 

出 席 者 
委  員 

高橋（直）副部会長、髙島委員、風間委員、藤橋委員、 
田中（幸）委員、古俣委員 計６名 
[欠席：田中（米）部会長、真野委員、佐賀委員] 

事 務 局 西区地域課３名 

 

 

 

 

主な議事 

 

 

 

 

 

 

 

１ 仕様書について 

○事務局より、業者へ委託する業務内容の説明があり、内容について確

認、修正を行いました。 

▹委員から出た主な意見は以下のとおり 

○YouTube 配信してもよいか出演団体から了承をもらう必要がある。 

〇コロナで出演できない場合、事前に録画したデータを配信できるかど

うか確認が必要。 

〇実施した内容の動画を短編的に繋げたものを配信できないか。 

 
２ おん×てっくについて 

○田中（幸）委員より検討している企画案について説明がありました。 

・光と画像の融合 

・ドラムとのアンサンブル 

・子ども向け体験コーナー 

３ チラシについて 

○業者が作成したチラシデザイン案から１つを決定し、修正箇所の意見

をまとめました。 

４ その他 

○事務局より、今後のコロナ感染状況により内容変更の可能性がある旨

説明がありました。 

○出演団体への謝礼については、出演団体への発表の場の提供という事

業の主旨より、今まで通り支払わないこととしました。 

 

その他 

 

５ 次回（第５回）の開催日程について 

○協議の結果、次回を次のとおり決定しました。 

日時：令和４年８月１９日（金）午後３時～ 

場所：西区役所４階 対策室 

議題：令和４年度西区アートフェスティバルについて ほか 

 


